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Serie F:
PREGUNTAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón,
sobre la creación de un polígono industrial en
Allo, publicada en el Boletín Oficial del Parlamen-
to de Navarra núm. 64, de 11 de junio de 2001.

Pamplona, 26 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta efectuada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix Taberna
Monzón, adscrito al Grupo Parlamentario de
Izquierda Unida de Navarra, sobre la creación de
un polígono industrial en Allo, la Consejera de
Industria y Tecnología, Comercio, Turismo y Tra-
bajo, Ilma. Sra. Dña. Nuria Iturriagagoitia Ripoll,
tiene el honor de emitir la siguiente contestación.

1.- En este Departamento no consta que exis-
ta ningún expediente formal en cuanto a la crea-
ción o proyecto de un polígono industrial en Allo.

2.- Por parte de Nasuinsa se ha mantenido
alguna reunión con el Ayuntamiento de Allo en los
años 2000-2001, en la que éste informó de su
deseo de promover un Polígono Industrial.

Desde Nasuinsa se les informó detalladamente
sobre la línea de Ayudas existente al amparo de la
Ley Foral 2/1997, de 27 de febrero, sobre ayudas
a la promoción de polígonos de actividades econó-
micas de ámbito local, así  como de los pasos a
dar en cuanto a la conveniencia de realizar previa-
mente los estudios técnicos necesarios (topogra-
fía, geotecnia, de movimientos de tierra), a nivel
incluso de anteproyecto, y el correspondiente
estudio de viabilidad (previsión de coste, repercu-
siones, precios y plan de ventas, costes financie-
ros, etc.).

También se les brindó la disposición a cual-
quier consulta y asesoramiento técnico sobre el
desarrollo del polígono.

Pamplona, a 25 de junio de 2001

La Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo: Nuria Iturriagagoitia
Ripoll

Pregunta sobre la creación de un polígono industrial en Allo

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre la campaña de financiación de

la compra de ordenadores, publicada en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 64, de
11 de junio de 2001.

Pamplona, 26 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Pregunta sobre la campaña de financiación de la compra de ordenadores

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones que suscribe, en relación con la
pregunta formulada por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua, sobre la campaña de financiación de la
compra de ordenadores, tiene el honor de remitir
la siguiente contestación.

1.- ¿Había dado a conocer el Gobierno de
Navarra, con carácter previo al anuncio del día 28
de mayo, el contenido de la campaña de financia-
ción de la compra de ordenadores a algún esta-
blecimiento de venta de esos equipos?

No

2.- ¿Conoce el Gobierno de Navarra a través
de qué cauce establecimientos de venta de orde-
nadores han podido acceder de forma previa al
anuncio del día 28 de mayo, y en consecuencia
privilegiada, al contenido de la campaña pública
de financiación de la compra de ordenadores?

No.

3.- En los convenios suscritos con las cinco
entidades colaboradoras, ¿estableció el Gobierno
de Navarra la necesidad de no dar por parte de
estas entidades información con carácter previo a
la publicación del anuncio oficial del día 28?

El convenio se firmó con cinco entidades
financieras y con dos empresas operadoras cola-
boradoras en la iniciativa (Telefónica y Tenaria).
En el acto de la firma se les pidió, de forma verbal
y expresamente, que de momento no hiciesen
publicidad del convenio firmado, pues la  convo-
catoria oficial tenía que ser publicada en el Bole-
tín Oficial de Navarra y, como tenía que ser tradu-
cido al vascuence, ello llevaría entre dos y tres
semanas.

4.- En el caso de que alguna de las entidades
financieras colaboradoras hubiera dado a alguno
de sus clientes información sobre el contenido de
la campaña de financiación de la compra de orde-
nadores de forma previa a la publicación del
anuncio oficial del día 28, ¿hubieran incurrido
estas entidades financieras en algún supuesto de
incumplimiento de normativa legal? ¿Va a actuar
en este sentido de alguna manera el Gobierno de
Navarra?

Hasta el momento, no hay constancia de que
ninguna de las entidades colaboradoras (bancarias
u operadores) firmantes del convenio hayan vulne-
rado el contenido del mismo ni, tampoco, el com-
promiso de no hacer publicidad, por lo que estima-
mos que no procede realizar ninguna actuación en
el sentido señalado en esta cuestión.

5.- ¿Va a investigar el Gobierno de Navarra
dónde se produjo la filtración la información privi-
legiada sobre el contenido de la campaña pública
de financiación de la compra de ordenadores a
favor de determinados establecimientos de venta
de ordenadores?

El Gobierno de Navarra considera que en la
situación denunciada no hay materia para ello.

6.- Respecto la utilización de simbología oficial
de la Comunidad Foral de Navarra en publicidad
privada, ¿supone el incumplimiento de alguna
normativa legal? ¿Va a actuar en este sentido de
alguna manera el Gobierno de Navarra?

A este respecto hay que señalar que el Decre-
to Foral 248/1986, de 28 de noviembre, por el que
se regula la utilización de la bandera y del escudo
de Navarra como distintivo de productos o mer-
cancías, establece la posibilidad de que el escudo
de Navarra se utilice como distintivo de productos
y determina que los interesados en esta utiliza-
ción deben solicitar a autorización correspondien-
te al Departamento de Presidencia, cuyo Conse-
jero resolverá sobre estas solicitudes.

En este sentido, el Consejero que suscribe,
por escrito, el mismo día de la inserción de ese
anuncio en un medio de comunicación impreso de
esta Comunidad Foral (28 de mayo de 2001),
solicitó del Departamento de Presidencia, Justicia
e Interior que le informaran de si una entidad pri-
vada podía utilizar en su publicidad los símbolos
oficiales del Gobierno de Navarra y, a la vez, si
esa empresa podía haber incurrido en algún tipo
de responsabilidad.

En escrito de 1 de junio de 2001 del Director
del Servicio de Comunicación de ese Departa-
mento de Presidencia, Justicia e Interior, se res-
ponde diciendo que: 

“Como en otras ocasiones en que se observa
un uso no autorizado del escudo de Navarra, en
lo relativo a este caso, una funcionaria del Servi-
cio de Comunicación se puso en contacto con la
empresa y le informó del procedimiento legal
establecido para la utilización del escudo de
Navarra por parte de empresas privadas. La
empresa respondió que solicitaría a la mayor bre-
vedad posible dicha autorización y que, mientras
no reciba autorización, eliminará el escudo de su
publicidad”.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento. 

Pamplona, 21 de junio de 2001

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
ria Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón,
sobre los servicios que ofrece la biblioteca pública
de Corella, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento de Navarra núm. 64, de 11 de junio de
2001.

Pamplona, 28 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación y Cultura, en rela-
ción con la pregunta formulada por el Parlamenta-
ria Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón,
adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida-
Ezker Batua de Navarra, sobre los servicios que
ofrece la biblioteca pública de Corella, tiene el
honor de remitir la siguiente contestación.

1.- El horario de apertura al público que está
en vigor se adapta a las necesidades habituales
de los usuarios. El actual espacio físico, sin
embargo, no es suficiente.

2.- Se está valorando la posibilidad del trasla-
do de la biblioteca a otro espacio más amplio, que
cumpla los requerimientos básicos de ubicación,
edificabilidad y adaptabilidad al programa de
necesidades de la Biblioteca Pública. Estas

actuaciones se llevarán a cabo conjuntamente
con el Ayuntamiento de Corella, que es quien
debe proporcionar el edificio o solar para la nueva
biblioteca.

3.- Las suplencias que se producen por baja
laboral, excedencia u otros motivos contemplados
en la normativa laboral se cubren mediante con-
tratación temporal a partir de la lista de personas
que aprobaron la última oposición de Encargados
de Biblioteca sin obtener plaza y, en el supuesto
de que esta lista se agote, se dispone de otra lista
de contratación elaborada conjuntamente con el
INEM. Las contrataciones se gestionan desde el
Servicio de Recursos Humanos del Departamento
de Educación y Cultura. En el caso de las suplen-
cias por vacaciones, el Departamento de Educa-
ción y Cultura no contempla la contratación de
personal sustituto. Excepcionalmente se contrata
personal cuando concurren en la biblioteca cir-
cunstancias muy especiales.

4.- La Biblioteca Pública de Corella está aten-
dida por una funcionaria con una dedicación de
35 horas semanales.

Lo que tengo el honor de comunicar, en cum-
plimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 26 de junio de 2001

El Consejero de Educación y Cultura: Jesús
Mª Laguna Peña

Pregunta sobre los servicios que ofrece la biblioteca pública de Corella

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Pregunta sobre las variaciones producidas en materia de concentración
parcelaria

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández
de Barrena sobre las variaciones producidas en

materia de concentración parcelaria, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
64, de 11 de junio de 2001.

Pamplona, 28 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués



CONTESTACIÓN

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación en relación con la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral, Ilmo. Sr. D. José M.ª
Aierdi Fernández de Barrena, perteneciente al
Grupo Parlamentario EA-PNV, sobre las variacio-
nes producidas en materia de Concentración Par-
celaria, tiene el honor de remitir la siguiente con-
testación:

Como es usual en un procedimiento de con-
centración parcelaria ha habido modificaciones
entre los gastos previstos en el ejercicio del año
2000 y los realmente ejecutados.

En la línea “Obras de reordenación de la pro-
piedad y concentración parcelaria” se han ejecu-
tado obras por importe de 1.214.214.630 pesetas.
Este descenso de ejecución se debe principal-
mente a causas climatológicas y de traspaso de
líneas para satisfacer otras necesidades. Así, se
han reducido inversiones en obras en las siguien-
tes localidades.

Eusa: Una reducción de 40'04 millones

Ihaben: Una reducción de 25'02 millones

Navascués: Una reducción de 97'98 millones

La zona de Lezáun esta paralizada debido a la
interposición de un recurso por parte de Ayunta-
miento, por lo que no se pudo ejecutar los 46'59
millones de pesetas.

En la línea de Estudios y Proyectos se invirtió
116'76 millones de pesetas de incremento y la
línea de Material técnico también se incrementó
en 39'94 millones de pesetas, todo ello debido a
la redacción de los correspondientes proyectos,
acuerdos, bases, así como a la pertinente carto-
grafía.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de junio de 2001

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación: Ignacio Javier Martínez Alfaro
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena, sobre si se mantienen las actuaciones
previstas para el 2001 en materia de concentra-
ción parcelaria, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 64, de 11 de junio
de 2001.

Pamplona, 28 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación en relación con la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª
Aierdi Fernández de Barrena, perteneciente al
Grupo Parlamentario EA-PNV, sobre si se mantie-
nen las actuaciones previstas para el 2001 en

materia de concentración parcelaria, tengo el
honor de remitir la siguiente contestación:

No estando finalizado el ejercicio del 2001, la
información requerida se remite en función de
previsiones que pueden sufrir modificaciones en
virtud de las diversas contingencias que se pre-
sentan en un proceso de Concentración Parcela-
ria.

En la línea de inversiones en obras el gasto
que se prevé asciende a 1.693 millones de pese-
tas y corresponden a actuaciones en Mendavia II,
Murillo el Fruto, Puente la Reina, Arguedas,
Cabanillas, Viana II, Proyectos complementarios
en Cirauqui, Errea, Artajona Sur, Azagra, Dicasti-
llo y Latasa, Plurianuales de otros ejercicios,
replanteos, restauración ambiental, etc.

En la línea de Estudios y proyectos se prevé
un gasto de 200 millones de pesetas y en material
técnico la previsión de gasto asciende a 25 millo-
nes de pesetas.

Pregunta sobre si se mantienen las actuaciones previstas para el 2001 en
materia de concentración parcelaria

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



Lo que tengo el honor de comunicar en cum-

plimiento de lo dispuesto en el artículo 190 del

Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 21 de junio de 2001

El Consejero de Agricultura, Ganadería y Ali-
mentación: Ignacio Javier Martínez Alfaro
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina Castillejo Hernán-
dez sobre la financiación de los proyectos de resi-
dencias para ancianos, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 68, de 20
de junio de 2001.

Pamplona, 28 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud, de conformidad con los artículos 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento de
Navarra, y a pregunta formulada por el Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra, sobre la financiación de los proyectos de
residencias para ancianos, tiene el honor de for-
mular la siguiente respuesta:

1. ¿Cuántos proyectos de residencias de
ancianos financió el Gobierno de Navarra durante
el pasado año 2000?

2. ¿A qué localidades corresponden los cita-
dos proyectos?

3. ¿Qué cuantías aportaron las arcas forales?
¿Qué cuantías correspondieron a los ayuntamien-
tos?

En el año 2000, el Gobierno aportó ayudas
económicas para la construcción de tres centros
residenciales promovidos por otras tantas entida-
des locales:

• Ayuntamientos de Fustiñana-Cabanillas
(Residencia y Centro de Día)

• Ayuntamiento de Milagro (Residencia y Cen-
tro de Día)

• Ayuntamiento de Ochagavía (Residencia y
Centro de Día)

Pregunta sobre la financiación de los proyectos de residencias para ancia-
nos

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

Entidad Inversión Aportación Aportación 
total Gobierno de Navarra entidades

Ayuntamientos de Fustiñana-Cabanillas 274.560.000 pesetas 137.280.000 pesetas 137.280.000 pesetas

Ayuntamiento de Milagro (*) 110.985.232 pesetas 55.492.616 pesetas 55.492.616 pesetas

Ayuntamiento de Ochagavía 189.499.920 pesetas 94.749.960 pesetas 94.749.960 pesetas

(*) La subvención ha sido revocada, al no haberse iniciado las obras durante el año 2000.



La cuantía de la aportación del Gobierno de
Navarra, supone el 50% de la inversión total en
las tres entidades locales y el 30% de la corres-
pondiente a la entidad privada, y quedan recogi-
das en la Base 4 de la convocatoria de inversio-
nes en materia de servicios sociales para el año
2001 (O.F. 79/2000, de 28 de noviembre).

En todos los casos, los proyectos presentados
han sido valorados según los criterios de valora-
ción establecidos en la Base 8 de la citada convo-
catoria.

7. ¿Qué proyectos de residencias ha denegado
el Gobierno de Navarra a los entes locales desde
el comienzo de la legislatura? ¿Cuáles han sido
los motivos para la correspondiente denegación?

Las denegaciones, así como los motivos que
las justifican, son los siguientes:

Año 2000

Ayuntamiento de Azagra: solicitud inadmitida
por ser presentada fuera de plazo.

Ayuntamiento de Marcilla: en su solicitud no
queda suficientemente justificada la necesidad de
construcción de la residencia y queda en duda la
viabilidad de una residencia de estas característi-
cas, ya que sería muy difícil el mantenimiento de
las plazas para asistidos, debido al ratio de perso-
nal necesario.

Por otra parte, la documentación remitida rela-
tiva a la demanda del recurso, plan de gestión,
cartera de servicios a prestar y análisis económi-
co es muy deficiente.

No obstante, el proyecto ha sido tomado en
consideración en el año 2001, al haber subsana-
do las deficiencias detectadas. 

Año 2001

Ayuntamiento de Ribaforada: proyecto impor-
tante y de gran envergadura para el municipio,
pero que en este momento no puede ser tenido
en cuenta por varios motivos: falta de consigna-
ción presupuestaria, ya que condicionaría atender
otros proyectos; existen recursos residenciales
muy cerca de la localidad; supera con creces el
importe de la inversión en comparación con otros
proyectos de similares características presenta-
dos a esta convocatoria.

Ayuntamiento de Villava: inadmitida (Solicitud
presentada fuera de plazo)

Lo que tengo el honor de remitir a los efectos
oportunos.

Pamplona, 25 de junio de 2001

El Consejero de Bienestar Social, Deporte y
Juventud: Calixto Ayesa Dianda
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La cuantía de la aportación del Gobierno de
Navarra, que supone el 50% de la inversión total
en los tres casos, queda recogida en la Base 4 de
la Convocatoria de inversiones en materia de ser-
vicios sociales para el año 2000 (O.F. 196/99, de
17 de diciembre)

En todos los casos, los proyectos presentados
han sido valorados según los criterios de valora-
ción establecidos en la Base 8 de la citada Con-
vocatoria.

4. ¿Cuántos proyectos de residencias tiene el
Gobierno de Navarra previsto financiar a lo largo
del año 2001?

5. ¿A qué localidades corresponden los cita-
dos proyectos?

6. ¿Qué cuantías aportarán las arcas forales?
¿Qué cuantías corresponderán a los ayuntamien-
tos?

La convocatoria de inversiones en materia de
servicios sociales para el año 2001 (O.F. 79/2000,
de 28 de noviembre) ya ha sido resuelta:

• Ayuntamiento de Cáseda (Residencia y Cen-
tro de Día)

• Ayuntamiento de Marcilla (Residencia y Cen-
tro de Día)

• Ayuntamiento de Mendavia (Residencia y
Centro de Día)

• Seresgerna (Residencia y 2 Centros de Día,
en Pamplona)

Entidad Inversión Aportación Aportación 
total Gobierno de Navarra entidades

Ayuntamiento de Cáseda 267.377.028 pesetas 133.688.514 pesetas 133.688.514 pesetas

Ayuntamiento de Marcilla 235.684601 pesetas 117.842.300 pesetas 117.842.301 pesetas

Ayuntamiento de Mendavia 286.528.885 pesetas 143.264.442 pesetas 143.264.443 pesetas

Seresgerna 1.450.691.415 pesetas 435.207.424 pesetas 1.015.483.991 pesetas
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández
de Barrena, sobre el acceso de los vehículos a la
alcoholera de Estella, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 68, de 20 de
junio de 2001.

Pamplona, 28 de junio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones, que suscribe, en relación a la
Pregunta Parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr.
D. José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario
de EA/PNV, sobre salida de la alcoholera a la
variante de Estella, tiene el honor de remitir la
siguiente contestación.

Los desplazamientos de vehículos desde la
empresa de la alcoholera de Estella hasta la
variante de la localidad se vienen produciendo en
la actualidad con grave riesgo para la población
de la localidad, al tener que pasar por el casco
antiguo de la misma. A nadie se le escapa que el
tránsito de más de 80 camiones diarios en dema-
siadas ocasiones por esa zona de la localidad
está poniendo en riesgo innecesario a los habi-
tantes de Lizarra.

1º.- ¿Tiene previsto su Departamento realizar
una salida directa desde la empresa señalada
hasta la variante de la localidad de Estella-Liza-
rra?

2º.- En caso de respuesta afirmativa, ¿en qué
ejercicio?

3º.- En caso de respuesta negativa, ¿no consi-
dera necesaria su ejecución con carácter priorita-
rio?

El actual camino de acceso a la alcoholera de
Estella, que da servicio a una actividad de carác-
ter industrial, que es la que genera de forma
mayoritaria su tráfico, en especial el de vehículos
pesados, no forma parte de la Red de Carreteras
de Navarra. Se trata de un camino de competen-
cia municipal.

Por tanto, al no ser de su competencia, este
Departamento de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones no puede llevar a cabo ninguna
actuación en él. Aunque no se descarta el que
este Departamento pudiera participar en un posi-
ble convenio para la ejecución de determinadas
obras, que fuera financiado de forma mayoritaria
por otras entidades u organismos.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo establecido en el artículo 190 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 27 de junio de 2001

El Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones: José Ignacio Palacios Zuasti

Pregunta sobre el acceso de los vehículos a la alcoholera de Estella

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre
las subvenciones concedidas a la Asociación de

Consumidores Irache, publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 70, de 25 de
junio de 2001.

Pamplona, 12 de julio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Pregunta sobre las subvenciones concedidas a la Asociación de Consumi-
dores Irache

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta con solicitud de
respuesta escrita efectuada por la Ilma. Sra. Dña.
Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral por
Eusko Alkartasuna, sobre las subvenciones con-
cedidas a la Asociación de Consumidores Irache,
la Consejera de Industria y Tecnología, Comercio,
Turismo y Trabajo, Ilma. Sra. Dña. Nuria Iturriaga-
goitia Ripoll, tiene el honor de emitir la siguiente
contestación.

1º- El desglose de la subvención concedida a
la Asociación Irache es la siguiente:

– La cantidad total concedida de 14.170.000
pesetas se compone de los siguientes conceptos:

1.770.000 : Gastos de funcionamiento.

9.000.000 : Gastos de Personal Técnico.

2.000.000 : Asesoría Jurídica.

1.400.000 : Publicaciones.

– El número de afiliados no es un concepto
subvencionable, sino uno de los nueve criterios
que se tienen en cuenta para dar prioridad a unas
solicitudes sobre otras. 

– Las actividades del año 2000, según consta
en la memoria recibida el pasado 15 de enero,
que se ha tenido en cuenta para valorar la solici-
tud de subvención contienen los siguientes datos
de actividades realizadas por la asociación:

• 27.089 consultas y reclamaciones atendidas
en los centros de la asociación de Pamplona,
Estella y Tudela.

• 6 publicaciones.

• 4 trípticos.

• 697 participaciones en programas de radio y
televisión. 

• 70% de los casos presentados en la Junta
Arbitral han sido informados por los letrados de la
asociación.

• 24 Organismo Institucionales a los que perte-
necen.

• 126 notas de prensa, estudios, informes, etc. 

2.- Con respecto a los ingresos y gastos de la
asociación, especificar lo siguiente:

– ¿Qué proporción de lo subvencionado
corresponde a cada apartado?

Gastos de funcionamiento: 13% de lo presu-
puestado.

Gastos de Personal Técnico: 33% de lo presu-
puestado.

Gastos de Asesoría Jurídica: 40% de lo presu-
puestado.

Gastos en Publicaciones, etc.: 10% de lo pre-
supuestado.

La subvención concedida es el 24% del total
del presupuesto aprobado para el ejercicio del
año 2001.

– Desglose de los gastos de funcionamiento,
personal técnico, publicaciones y formación.

Dicho desglose se obtiene cruzando el porcen-
taje de subvención recibida con respecto al total
percibido.

– Ingresos por cuotas de la asociación:

Referente a los ingresos, ruego se pongan en
contacto con la asociación para que le faciliten
dichos datos.

Pamplona, a 4 de julio de 2001

La Consejera de Industria y Tecnología,
Comercio, Turismo y Trabajo: Nuria Iturriagagoitia
Ripoll
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª lsabel Arboniés Berme-
jo sobre la puesta en marcha de la fase piloto del
Plan Sociosanitario, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 57, de 28 de
mayo de 2001.

Pamplona, 12 de julio de 2001

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

CONTESTACIÓN

El Consejero de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
la Ilma. Sra. Dña. Isabel Arboniés Bermejo sobre
la puesta en marcha de la fase piloto del Plan
Foral de Atención socio-sanitaria, tiene el honor
de remitir la siguiente contestación:

El Plan Foral de Atención socio-sanitaria fue
tomado en consideración por el Gobierno con
fecha 27 de junio  de 2000, y en el mismo se con-
templa la puesta en marcha de una fase pilotada
en distintas Zonas Básicas de Salud de Navarra.

Como quiera que la fase piloto forma parte de
un documento inicialmente aprobado por el
Gobierno de Navarra, su ejecución corresponde a
la competencia del Ejecutivo, en este caso a los
departamentos de Salud y de Bienestar Social,
Deporte y Juventud, tal y como contemplaba el
acuerdo de 13 de diciembre de 1999 del Gobierno
de Navarra, por el que se ordena la elaboración
del Plan Foral de Atención socio-sanitaria, así
como el propio acuerdo de 27 de junio de 2000 ya
citado.

En cuanto a los recursos destinados a la fase
piloto, es preciso afirmar que en la actualidad
existen profesionales con distinta formación
(médicos, enfermeras y trabajadoras sociales) y
distinta dependencia funcional que ya están tra-
bajando en las Zonas Básicas en el ámbito socio-
sanitario. Dichos profesionales son los que inte-
gran tanto el Equipo de Atención Primaria como
los profesionales de los Servicios Sociales  de las
zonas correspondientes.

No hay que olvidar que, entre otros, es objeti-
vo del Plan establecer las vías de comunicación
entre los distintos profesionales, no dejando a la

buena voluntad de las personas la coordinación
entre distintas instituciones 

En el nivel operativo y como punto de partida
se cuenta con los recursos que ya están trabajan-
do en cada Zona Básica, Equipo de Atención Pri-
maria y Trabajadores Sociales de Servicios Socia-
les de Base. No obstante no se descarta que, a
medio plazo, de la puesta en marcha de la fase
piloto y siempre que esté justificado, proceda con-
siderar la necesidad de reforzar en algunos casos
el número de profesionales. En cualquier caso,
dependerá de la evaluación continua que se reali-
za de la fase piloto.

En un segundo nivel de trabajo, sí que habrá
personal técnico de referencia desde  Salud y
desde Bienestar Social siguiendo el desarrollo y
evaluación de la fase piloto.

Corresponde a la Coordinadora del propio
Plan Foral de Atención socio-sanitario, como se
especifica en el Decreto Foral 284/2000, de 21 de
agosto, posteriormente modificado en el Decreto
Foral 73/01, de 26 de marzo, las funciones de: 

• Ostentar la responsabilidad técnica del Plan
y desarrollar cuantas funciones y/o acciones le
sean encomendadas por la Comisión Técnica y
de seguimiento  así como por las direcciones
generales de Salud y de Bienestar Social

• Impulsar y coordinar el funcionamiento de los
núcleos de coordinación de atención socio-sanita-
ria de Zona Básica.

• Asegurar el correcto y eficaz funcionamiento
de la Comisión Técnica y de las subcomisiones y
grupos de trabajo que, en su caso, puedan esta-
blecerse.

• Realizar y supervisar cuantas actuaciones
resulten precisas para garantizar el adecuado
desarrollo y ejecución del Plan.

• Participar en la coordinación con otros pro-
gramas que desde la Administración se lleven a
cabo y que por sus características puedan favore-
cer el desarrollo del propio Plan.

• Propiciar instrumentos de gestión de casos y
su correspondiente evaluación.

Por lo tanto, es evidente que corresponde a la
figura de Coordinador del Plan la responsabilidad
de gestión de la fase piloto.

Pregunta sobre la puesta en marcha de la fase piloto del Plan Sociosanitario

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 3 de julio de 2001

El Consejero de Salud: Santiago Cervera Soto
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MESA

Días 26 y 28.

MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 5, 6, 7, 12, 15, 19, 24 y 26.

PLENO

Día 20:

– Elección de nuevo miembro del Consejo de
Navarra.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Ordenación del Territorio,
Vivienda y Medio Ambiente, en relación con la
proposición de Ley Foral de modificación del artí-
culo 273 de la Ley Foral 10/1994, de 4 de julio, de
Ordenación del Territorio y Urbanismo. 

– Debate y votación de las enmiendas a la
totalidad presentadas al proyecto de Ley Foral por
la que se regula el proceso de enajenación del
Área de Actividades Económicas o de Oportuni-
dad de Sarriguren para promover la “Ciudad de la
Innovación” de Navarra, formuladas por los gru-
pos parlamentarios Socialistas del Parlamento de
Navarra, Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua, Batasuna y Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.  

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Economía, Hacienda y Presu-
puestos, en relación con la proposición de Ley
Foral para la creación de un impuesto sobre los
grandes establecimientos comerciales. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral relativa a la deducción
de las cuotas pagadas por el impuesto de activi-
dades económicas, presentada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra. 

– Toma en consideración, si procediere, de la
proposición de Ley Foral de modificación de la
Ley Foral 13/1994, de 20 de septiembre, de ges-

tión de los residuos especiales, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra. 

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra manifiesta su voluntad de
que se establezcan estudios universitarios pre-
senciales en la Ribera, presentada por los los gru-
pos parlamentarios Unión del Pueblo Navarro,
Socialistas del Parlamento de Navarra, Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Con-
vergencia de Demócratas de Navarra y Mixto. 

– Pregunta sobre si se tiene conocimiento de
la suspensión, por parte de la Comisión Europea,
del reconocimiento de “Ternera de Navarra”, pre-
sentada por el Sr. Úriz Iglesias. 

Día 27:

– Elección de los miembros del Consejo
Audiovisual de Navarra. 

– Debate y votación, en lectura única, del pro-
yecto de Ley Foral de Cuentas Generales de
Navarra de 2000.

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 8/1999, de
16 de marzo, del Consejo de Navarra. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Presidencia, Función Pública
e Interior, en relación con el proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 2/1989, de 13 de
marzo, reguladora de espectáculos públicos y
actividades recreativas. 

– Debate y votación del dictamen aprobado
por la Comisión de Obras Públicas e Infraestruc-
turas, en relación con la proposición de Ley Foral
de uso y explotación de las carreteras de Nava-
rra.

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 20/1997, de 15 de

Reuniones celebradas en el mes de noviembre de 2001

Serie I:
ACTIVIDAD PARLAMENTARIA



diciembre, del Registro de Explotaciones Agrarias
de Navarra.

– Debate y votación del Convenio de colabo-
ración de regulación de funciones de la Comisión
de Coordinación y Seguimiento establecida entre
el Instituto Nacional de Empleo y la Comunidad
Foral de Navarra. 

– Debate y votación del Convenio de colabo-
ración para la coordinación de la gestión del
empleo por parte de la Comunidad Foral de Nava-
rra y de las prestaciones por desempleo por parte
del Instituto Nacional de Empleo. 

– Debate y votación del Convenio de colabo-
ración para el intercambio de información estadís-
tica entre el Instituto Nacional de Empleo y la
Comunidad Foral de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que
se insta al Gobierno de la nación a no iniciar la
tramitación del proyecto de Ley Orgánica de Uni-
versidades antes del 1 de febrero de 2002, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra. 

– Ratificación del Informe aprobado por la
Comisión Especial para el seguimiento y control
de la Encefalopatía Espongiforme Bovina en la
Comunidad Foral de Navarra, el pasado día 23 de
octubre de 2001. 

COMISIÓN DE PRESIDENCIA,
FUNCIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Días 7 y 9: 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de modificación de la Ley Foral 8/1999, de
16 de marzo, del Consejo de Navarra y de las
enmiendas presentadas a la misma. 

– Debate y votación del proyecto de Ley Foral
de modificación de la Ley Foral 2/1989, de 13 de
marzo, reguladora de espectáculos públicos y
actividades recreativas y de las enmiendas pre-
sentadas al mismo. 

COMISIÓN OBRAS PÚBLICAS E INFRAES-
TRUCTURAS

Día 8: 

– Debate y votación de la proposición de Ley
Foral de uso y explotación de las carreteras de
Navarra y de las enmiendas presentadas a la
misma.

Día 16:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones para explicar el
proyecto técnico que va a permitir la construcción
de los llamados “túneles de Ezcaba”.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Obras Públicas,
Transportes y Comunicaciones para informar
sobre la construcción de un paso subterráneo en
Ziordia 

COMISIÓN DE SANIDAD

Día 9:

– Sesión de trabajo en la que el Director del
Instituto Navarro de Salud Laboral, Sr. Gallo Fer-
nández, comparecerá para explicar su actuación
en relación con el brote de legionellosis que han
padecido en el hospital Virgen del Camino.

Día 15:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
sobre el expediente incoado al colectivo Andrea
por la distribución gratuita de la “píldora postcoital”.  

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
sobre el proceso de adjudicación del servicio de
transporte sanitario en el área de Estella-Azagra.

COMISIÓN DE REGLAMENTO

Día 12:

– Debate y votación de la proposición de modi-
ficación del Estatuto del Personal del Parlamento
de Navarra. 

COMISIÓN DE ASUNTOS SOCIALES

Día 13:

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Delegado del Gobierno en nuestra Comu-
nidad a aplicar los mismos criterios de regulariza-
ción de inmigrantes que se emplean en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón, presentada por la
Sra. Rubio Salvatierra. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a la creación de un
Consejo de Coordinación de Política de Inmigra-
ción en la Comunidad Foral, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-
Nafarroako Ezker Batua. 
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COMISIÓN DE AGRICULTURA,
GANADERÍA Y MONTES

Día 13:

– Sesión de trabajo de la Comisión de Agricul-
tura, Ganadería y Montes en la que comparece-
rán las organizaciones agrarias que se indican
para informar sobre la situación del sector vitiviní-
cola: UAGN, EHNE, UPA y Denominación de Ori-
gen “Vinos de Navarra”.

Día 13:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Montes para informar sobre las medidas
previstas de apoyo al sector vitivinícola.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Agricultura, Gana-
dería y Montes para informar sobre la situación
generada por la no regionalización de la sobre-
producción de maíz.

COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA

Día 13:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra y del Director General de Educación para infor-
mar sobre la situación del centro educativo Ermi-
taberri de Burlada. 

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de actuación para la ampliación de horarios en las
instalaciones de los centros escolares públicos,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra. 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA
Y PRESUPUESTOS

Día 14:

– Comparecencia del Presidente de la Cámara
de Comptos para explicar el informe emitido sobre

el proyecto de Ley Foral de Cuentas Generales
de Navarra de 2000.

Día 21:

– Sesión de trabajo en la que comparecerá el
Consejero de Economía y Hacienda, acompaña-
do de los Directores Generales y de los Técnicos
que estime conveniente, para explicar el proyecto
de Ley Foral de Presupuestos Generales de
Navarra para el ejercicio del año 2002.

COMISIÓN DE ORDENACIÓN DEL
TERRITORIO, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE

Día 14:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda y de la Con-
sejera de Industria y Tecnología, Comercio, Turis-
mo y Trabajo, para informar sobre la empresa
Pirotecnica Oroquieta de Esquíroz.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Medio Ambiente,
Ordenación del Territorio y Vivienda para informar
sobre el grado de cumplimiento del Plan Estraté-
gico de Caza.

COMISIÓN ESPECIAL PARA EL SEGUIMIENTO
Y CONTROL DE LA ENCEFALOPATÍA ESPON-
GIFORME BOVINA EN LA COMUNIDAD FORAL

DE NAVARRA

Día 16: 

– Comparecencia de los consejeros de Agri-
cultura, Ganadería y Alimentación y de Medio
Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda.
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Día 2: 

– Moción por la que se insta al Gobierno de
España a la modificación de la Ley Orgánica de
Régimen Electoral General al objeto de articular
medidas que faciliten la instauración de la demo-
cracia paritaria en todos los procesos electorales,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Propuestas presentadas por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Nava-
rra para su debate y votación en la Comisión
Especial para el estudio de los criterios genera-
les que deben orientar la política migratoria en
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Obras Públicas
para que informe sobre las previsiones relaciona-
dos con el trazado de la autovía Pamplona-Logro-
ño en el tramo comprendido entre Villatuerta y el
límite con La Rioja.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Presidente de la Cámara de
Comptos para informar sobre el contenido del
Informe de fiscalización de las Cuentas Generales
de Navarra del ejercicio 2000.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
celebración de una sesión de trabajo con el
colectivo de bibliotecarios de las Bibliotecas
Públicas de Navarra para informar de las pro-
puestas legislativas y del modelo de bibliotecas
que proponen.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
realización de una visita a la Granja-Escuela Ilun-
dáin-Haritz Berri para conocer la evolución del
centro.

– Escrito del Ayuntamiento de Aizpún en el
que invita a visitar el emplazamiento previsto para
el parque eólico en el valle de Goñi.

– Escrito del Institut Europeen d'Administration
Publique en el que comunica la realización del
seminario “Inmigración e integración en Europa:
una visión regional y local”, que se va a celebrar
en Barcelona.

– Escrito de D. Manuel Sáez Pascual en el
que denuncia su situación ante la red hospitalaria.

– Moción por la que las Cortes de Navarra
reprueban la política lingüística del Gobierno de
Navarra, presentada por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna Monzón sobre
la puesta en marcha de la comisaría de la Policía
Foral en Tudela.

Día 5: 

– Escrito del Ayuntamiento de Etxarri-Aranatz
por el que se remite el acuerdo del Pleno en rela-
ción con el desplazamiento de familiares y amigos
a visitas en las cárceles.

– Escrito del Ministerio de Asuntos Exteriores
de acuse de recibo de la Resolución del Parla-
mento sobre la aceptación consciente y crítica del
pluralismo cultural y religioso.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
en el que invita a la Mesa o la Junta de Portavo-
ces o la Comisión de Educación a mantener una
reunión para que el equipo rectoral informe sobre
sus objetivos más inmediatos.

– Moción la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a reorientar la política educativa de concentra-
ción de alumnado con necesidades educativas
especiales, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Bur-
guete Torres sobre el control de tráfico del día 1
de septiembre en el cruce de Mendillorri.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre las previsiones eco-
nómicas realizadas provenientes de la Unión
Europea correspondientes a Feoga-Garantía.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Viedma Molero sobre
la política de vivienda con respecto a la población
excluida.

Relación de documentos que han tenido entrada en la Secretaría General
de la Cámara en el mes de noviembre de 2001



Día 6: 

– Escrito del Tribunal Constitucional en el que
comunica la admisión a trámite del recurso de
inconstitucionalidad 5343/01, promovido por el
Abogado del Estado en representación del Presi-
dente del Gobierno contra determinados precep-
tos de la Ley Foral 17/01, reguladora del Comer-
cio de Navarra.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre las rebajas aplicadas en las mensualidades
de educación infantil.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la celebración de una sesión de traba-
jo con el Consejo Rector de la ikastola Paz de
Ziganda para informar sobre la ejecución presu-
puestaria  y de los problemas derivados de la
deuda no satisfecha.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el informe técnico que recoge los datos de
escolarización del curso escolar 2001-2002 de la
Comunidad Foral de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
Batasuna sobre empresas con actividad cataloga-
da peligrosa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª
Taberna Monzón sobre la instalación en Navarra
de una empresa de gestión de medios de comuni-
cación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre la elaboración de una encues-
ta sociolinguística.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que solicita la com-
parecencia de la Ikastola  Paz de Ziganda para
explicar la situación del centro.

– Escrito anexo al informe de la dirección
facultativa de la obra de la sede del Parlamento
sobre la propuesta de modificaciones de obras
contratadas.

– Informe de la dirección facultativa de la obra
de la sede del Parlamento sobre ampliación de
plazo solicitado por la UTE ACS-ACR con motivo
de la tramitación del expediente de modificación
de obras.

– Informe de la dirección facultativa de la obra
de la sede del Parlamento sobre la notificación
recibida por parte de la UTE ACS-ACR en rela-
ción con subcontratas realizadas hasta la fecha.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral de
modificación del Decreto Foral 258/98, por el que
se establece la prestación complementaria de
determinados medicamentos con cargo a fondos
propios de la Comunidad Foral de Navarra, pre-
sentadas por el Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la rehabilitación del Teatro Gaztambide  de
Tudela.

– Enmienda a la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 10/90, de 23 de
noviembre, de Salud, presentada por el Grupo
Parlamentario Convergencia de Demócratas de
Navarra.

Día 7: 

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre las previsiones eco-
nómicas realizadas provenientes de la Unión
Europea correspondientes a Fondos Estructura-
les.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina
Castillejo Hernández sobre los inmigrantes, sin
papeles, que han sido detenidos en los últimos
cinco años.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Edu-
cación para informar sobre la atención educativa
a los hijos de inmigrantes en los centros de Nava-
rra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Batasuna sobre recaudación de
IRPF realizada durante el período 1997-2001.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Sal-
vatierra del convenio firmado entre el Departa-
mento de Agricultura y Tratamientos MER.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
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Fernández de Barrena sobre las previsiones eco-
nómicas realizadas provenientes de la Unión
Europea correspondientes a Fondos de Cohe-
sión.

– Moción por la que el Parlamento de Navarra
manifiesta su voluntad de que se establezcan
estudios universitarios presenciales en la Ribera,
presentada por los grupos parlamentarios UPN,
SPN, CDN, IUN-NEB y Mixto.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna  sobre el coste económico de la
visita de D. Felipe de Borbón a Navarra.

Día 8: 

– Escrito del Consejero de Administración
Local en el que comunica que en política migrato-
ria no tiene nada que informar por no ser compe-
tencia de su Departamento, por lo que se debe
reconsiderar la necesidad de mantener la citación
ante la Comisión Especial sobre Política Migrato-
ria.

– Escrito del Alcalde de Villafranca en el que
agradece las atenciones recibidas a propósito de
la recepción en el Palacio de las representaciones
de las “Villas Francas” de Europa.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre el debate público que esta-
blezca los criterios fundamentales de la política
penitenciaria.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre las gestiones realizadas
para autorizar el uso terapéutico del cannabis.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que presenta como candidato al Consejo Audiovi-
sual de Navarra a D. Francisco Javier Ibáñez Ibo-
rra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información sobre las subvenciones y
ayudas recibidas por la sociedad cooperativa
“Cooperativa del Vacuno de Navarra”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre las reten-
ciones de tráfico que se están ocasionando por la
construcción de un paso subterráneo en Berrio-
zar.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre la asignación del régimen de
dedicación exclusiva en varios puestos de trabajo.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información de las ayudas percibidas
por el Ayuntamiento de Pitillas desde 1991 en los
programas y partidas de infancia, juventud y
deporte.

– Escrito de mantenimiento de enmiendas del
Grupo Parlamentario Batasuna a la proposición
de Ley Foral de uso y explotación de las carrete-
ras de Navarra.

Día 9: 

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco en el que presenta a D. José
Luis Mendoza Peña como candidato al Consejo
Audiovisual.

– Escrito del Ayuntamiento de San Adrián por
el que remite la información solicitada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna
Monzón de las ordenanzas fiscales reguladoras
del Ayuntamiento.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por el Grupo Parlamentario Bata-
suna.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a regular el derecho de compraventa de
las llamadas viviendas de protección oficial, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite información sobre avales concedidos e
importes avalados al tercer trimestre del 2001.

– Propuesta de declaración política sobre el
pueblo afgano, presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

– Proposición de Ley Foral reguladora de la
educación de personas adultas, presentada por el
Grupo Parlamentario Convergencia de Demócra-
tas de Navarra.

– Moción por la que se insta al Gobierno de
Navarra a revisar el Decreto Foral 259/92, por el
que se establecen ayudas al autoempleo, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Convergencia de
Demócratas de Navarra.

– Escrito de D. Julián Goicoechea Garmendia
en el que solicita que se hagan las gestiones
oportunas ante la Administración francesa para
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preservar los derechos fundamentales de D.
Vicente Goicoechea Barandiaran.

Día 12: 

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena  en el que
solicita la comparecencia de una representación
de la Mancomunidad para la promoción y crea-
ción industrial de  parte de la zona cantábrica
para explicar necesidades de suelo industrial

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que propone
como candidato al Consejo Audiovisual a D. José
Domench García.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por el Grupo Parlamentario Socia-
listas del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra  de mantenimiento de
enmiendas a la proposición de Ley Foral de uso y
explotación de las carreteras de Navarra. 

– Escritos de D. José Esteban Ruiz García y
D. José Munárriz Guezala en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria para la provisión
de una plaza de ayudante de biblioteca y docu-
mentalista.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por el Grupo Parlamentario Unión
del Pueblo Navarro.

– Informe de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Viana, ejercicio 2000, emitido por la
Cámara de Comptos.

– Escrito de los grupos parlamentarios UPN y
SPN en el que proponen como candidatos al Con-
sejo Audiovisual a D.ª Amanda Acedo Suberviola,
D. Balbino Bados Artiz, Dª Eva Laita Martínez, D.

Javier López de Munáin Renedo y D. Juan
Andrés Plantero Alda.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Enmiendas a la proposición de Ley Foral
para la adopción de medidas de prevención de la
violencia en el hogar y en las relaciones de pare-
ja, presentadas por la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre los pasos de animales en la auto-
vía Irurtzun-Ziordia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Izquierda Unida de Nava-
rra-Nafarroako Ezker Batua sobre la situación del
servicio de limpieza del colegio Askatasuna de
Burlada.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Batasuna sobre unidades percep-
toras de Renta Básica.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua sobre la creación de la Fun-
dación Meisal.

– Escrito de la apyma del C.P. San Francisco
sobre el informe de seguridad presentado por el
Gobierno de Navarra relativa al proyecto de remo-
delación del antiguo Colegio de Teresianas.

Día 13: 

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua de
mantenimiento de enmiendas a la proposición de
Ley Foral de modificación de la Ley Foral 2/89,
reguladora de espectáculos públicos y actividades
recreativas.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre la
participación en la Feria del Libro y Discos de
Durango.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre la participación en la Feria del Libro y Dis-
cos de Durango.
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Día 14: 

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua sobre los vertidos de purines en
Beriáin.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix M.ª Taberna Monzón sobre los estatutos de
la Fundación Juan Martín Ciaurriz.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Batasuna de la Orden Foral
291/01, referida a la inclusión de las lenguas ofi-
ciales de la UE en la definición de política lingüís-
tica.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Arangu-
ren sobre la composición societaria de la socie-
dad Baluarte Palacio de Congresos y Auditorio de
Navarra, S.A.

– Proyecto de Ley Foral de Presupuestos
Generales de Navarra para el ejercicio del año
2002, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Carlos Cristóbal García en el que solicita informa-
ción del documento enviado por el Director Gene-
ral de Educación a la Alcaldesa de Pamplona
sobre la viabilidad de un centro de Educación
Infantil y Primaria en Teresianas.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra sobre la petición de
informe al Consejo de Navarra de la ubicación del
C.P. San Francisco en el antiguo colegio de Tere-
sianas.

– Informe de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Mendavia, ejercicio 2000, emitido por la
Cámara de Comptos.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la comparecencia de diversos
colectivos, asociaciones y organizaciones para
que aporten sus valoraciones y propuestas res-
pecto a los Presupuestos Generales.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información del informe elaborado por el Departa-
mento de Medio Ambiente sobre la ubicación de
la incineradora de Pitillas.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra
sobre las solicitudes de los ayuntamientos para la
instalación de campos de golf.

– Propuesta de declaración política contra la
violencia de género, presentada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua.

Día 15: 

– Acuerdo del Gobierno de Navarra en rela-
ción con el recurso de inconstitucionalidad núme-
ro 5343/01 contra determinados preceptos de la
Ley Foral 17/01, reguladora del Comercio en
Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que solicita la celebración de una sesión de
trabajo con diversas organizaciones, detalladas
en la petición, para aportar sus valoraciones y
propuestas respecto al proyecto de Ley Foral de
Presupuestos Generales de Navarra para el año
2002.

– Escrito de la Delegación saharaui navarra en
el que comunica la próxima visita a Tinduf e invita
a participar en ella.

– Escrito de Plataforma ciudadana sobre ante-
nas de telefonía por el que remite el informe en
relación con el tema de las mediciones realizadas
y por realizar a instancia del Parlamento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Batasuna
en el que propone crear una comisión especial
que tenga como objetivo formular  una proposi-
ción sobre el futuro de la Universidad Pública.

– Escrito del Consejero de Bienestar  Social
en el que solicita comparecer ante la Comisión de
Asuntos Sociales para explicar el Plan Gerontoló-
gico.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José M.ª Aierdi Fernández de Barrena  en el que
solicita información del expediente del proyecto
de construcción de la autovía Iruña-Logroño.

– Escrito de D.ª María Teresa Beunza Nuin en
el que solicita tomar parte en la convocatoria para
la provisión de una plaza de ayudante de bibliote-
ca y documentalista.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las viviendas iniciadas en el con-
junto de Navarra durante los diez primeros meses
del año.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las conexiones desde la autovía
Pamplona-Logroño con las distintas localidades
de la merindad de Estella.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la coordinación para conectar la
autovía Pamplona-Logroño, con las Administra-
ciones competentes de la Comunidad de La Rioja
y el Ministerio de Fomento.

Día 16: 

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra  en el que solicita la
comparecencia de UGT para explicar la Iniciativa
legislativa popular para la estabilidad y seguridad
en el empleo.

– Escrito del Ayuntamiento de Villafranca por
el que remite el acuerdo del Pleno sobre la crea-
ción de un Consejo de Coordinación de Política
de Inmigración en la Comunidad Foral de Nava-
rra.

– Escritos de D. Miguel Villanueva Senosiain,
D. Alfredo Ayesa Cemborain y D.ª Carmen Ale-
gría Goñi en los que solicitan tomar parte en la
convocatoria para la provisión de una plaza de
ayudante de biblioteca y documentalista.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el acuerdo de aprobación del Plan de inte-
gración social de la población inmigrante en
Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Grupo
Parlamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua sobre convenios, acuerdos o
contratos firmados entre el Gobierno de Navarra y
Cogremasa, Sodena y EHN.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de LAB para que explique la
situación del Departamento de Medio Ambiente.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de ELA para que explique la
situación del Departamento de Medio Ambiente.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de CCOO para que explique la
situación del Departamento de Medio Ambiente.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita la
comparecencia de UGT para que explique la
situación del Departamento de Medio Ambiente.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Milagros Rubio Salvatierra

sobre la Asociación “Universidad Vasca de Vera-
no/Udako Euskal Unibertsitatea”.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
información del informe emitido por la Direción
General de Universidades y Política Lingüística
de fecha 27 de noviembre 2001.

Día 19: 

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre el
horario de las diferentes bibliotecas de la red
pública.

– Escritos de D.ª M.ª Carmen Rius Saleta y D.ª
Ana Carmen Sancho Casas en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria para la provisión
de una plaza de ayudante de biblioteca y docu-
mentalista.

– Enmienda del Grupo Parlamentario Batasu-
na, de sustitución a la propuesta de resolución
presentada por UPN, SPN, IU, CDN y Mixto, por
la que el Parlamento de Navarra manifiesta su
voluntad de elaborar una propuesta que defina de
manera global el futuro de la UPNA.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre un
solar situado en la calle Valmayor de Estella-Liza-
rra.

Día 20: 

– Escritos de D.ª M.ª Angeles Matellanes
Matellanes, D.ª M.ª Lina Arechavala Aspichueta,
D.ª Virginia García Miguel y D. Jacinto Irisarri Orta
en los que solicitan tomar parte en la convocatoria
para la provisión de una plaza de ayudante de
biblioteca y documentalista.

– Escrito de la Fundación Ilundáin Haritz Berri
por el que remite la documentación sobre el cen-
tro de acogida.

– Proyecto de Ley Foral de modificación par-
cial de diversos impuestos y otras medidas tribu-
tarias, remitido por el Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arbo-
niés Bermejo sobre la ejecución presupuestaria
de diversos programas de atención a personas
con enfermedad mental.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre el supe-
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rávit de la partida presupuestaria “Becas y ayudas
para enseñanzas medias y estudios superiores”.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª Taberna
Monzón sobre el concierto del Servicio Navarro
de Salud con Ambulancias Navarra para los servi-
cios de la zona de Tudela y Tafalla.

Día 21: 

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal sobre
las ayudas concedidas por la Dirección General
de Universidades y Política Lingüística a diversos
medios de comunicación.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para el año 2002, presentada por el Grupo Parla-
mentario Batasuna.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para el año 2002, presentada por el Grupo Parla-
mentario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltza-
lea-Partido Nacionalista Vasco.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la potabilidad del agua del
Concejo de Rada.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre las razones por las que no se
ha firmado el acuerdo con Euskaltzaindia.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José M.ª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el costo de la mani-
pulación de los residuos MER realizado por la
empresa Tratamientos MER, SA.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre el número de VPO que han sido
descalificadas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina
Castillejo Hernández sobre las ayudas destinadas
durante los últimos años para la cooperación al
desarrollo.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Isabel Arboniés Ber-
mejo del último borrador del Plan Estratégico de
la UPNA.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral I lma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés
Bermejo,sobre la situación del Servicio de Pedia-
tría y Neonatología del hospital Reina Sofía de
Tudela.

– Informe de fiscalización sobre el Ayunta-
miento de Burlada, ejercicio 2000, emitido por la
Cámara de Comptos.

– Escrito de D.ª Alicia Arroqui Armendáriz en
el que solicita tomar parte en la convocatoria para
la provisión de una plaza de ayudante de bibliote-
ca y documentalista.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para el año 2002, presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua.

– Escrito del Ayuntamiento de Beire por el que
remite el acuerdo del Pleno en el que manifiesta
su oposición al proyecto de instalación de una
incineradora de residuos MER en Pitillas.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la presencia de una representación
del Parlamento en el Foro Social Mundial 2002.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª M.ª Isabel Arboniés Bermejo
sobre las listas de espera en el Servicio de Pato-
logía Mamaria del Hospital de Navarra.

Día 22: 

– Acuerdo del Gobierno de Navarra por el que
manifiesta su disconformidad con la toma en con-
sideración de la proposición de Ley Foral de
modificación de la Ley Foral 8/99, para una Carta
de Derechos Sociales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el
que se remite el acuerdo de aprobación del
Plan de atención a la infancia y a la adoles-
cencia en dificultad social en la Comunidad
Foral de Navarra.

– Escrito de D.ª Elvira Jiménez García en el
que solicita tomar parte en la convocatoria para la
provisión de una plaza de ayudante de biblioteca
y documentalista.
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Día 23: 

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Economía para
que informe del nuevo impuesto sobre la gasolina
acordado por el Consejo de Política Fiscal y
Financiera.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Educación para
que informe sobre la postura del Gobierno de
Navarra en relación con el proyecto de Ley Orgá-
nica de Universidades.

– Escritos de D. Ismael Cantera Leiva, D.ª
Mónica Hernández Gotor y D.ª Iciar Barrutia
Larraz en los que solicitan tomar parte en la con-
vocatoria para la provisión de una plaza de ayu-
dante de biblioteca y documentalista.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
comunica errores de transcripción en el proyecto
de Ley Foral de modificación parcial de diversos
impuestos y otras medidas tributarias.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Batasuna sobre los pagos
realizados en SNS-Osasunbidea en concepto de
complemento de productividad.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Sra. Errazti Esnal sobre los costes de matrícula
y otros extremos relacionados con los cursos de
verano.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres
Miranda sobre las actuaciones previstas para la
atención a los enfermos diagnosticados de Par-
kinson.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix M.ª Taberna Monzón en el que solicita infor-
mación de los viajes realizados por miembros del
Gobierno y sus directores generales fuera de
España.

– Escrito de D. Francisco Sisniega Sánchez al
que adjunta la segunda minuta correspondiente a
la dirección de aparejador de las obras de la
nueva sede.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Batasuna sobre la interpretación de varios
artículos de la Ley Foral de Hacienda Pública y su
afección en diferentes aspectos de los Presu-
puestos Generales de Navarra.

– Escrito de la UTE ACS-ACR por el que remi-
te la certificación número 14 de rehabilitación y
adaptación de la nueva sede.

– Escrito del Consejero de Obras Públicas en
el que solicita que se posponga su comparecen-
cia para responder al Grupo Parlamentario Bata-
suna sobre la retirada en Salazar de rótulos en
euskera.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre la conservación del puente de
hierro de Sangüesa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta solicitada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre los desperfectos de la segunda
fase de la variante de Sangüesa.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª
Taberna Monzón sobre el vial entre Mendillorri y
la UPNA.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix M.ª
Taberna Monzón sobre la construcción de una
pasarela peatonal sobre el río Aragón en la carre-
tera Marcilla-Villafranca.

Día 26: 

– Enmienda de la Parlamentaria Foral Ilma.
Sra. D.ª Carolina Castillejo Hernández a la
moción por la que se insta al Gobierno de la
nación a no iniciar la tramitación del proyecto de
Ley Orgánica de Universidades.

– Escrito de la Plataforma Itzelpe sobre la
situación de D. Jesús M.ª Mendinueta interno en
la prisión de Málaga.

– Escrito del Presidente de la Cámara de
Comptos en el que solicita comparecer para infor-
mar sobre el programa de trabajo para el año
2002.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre el problema de las agrupaciones de secre-
tarías en algunas Administraciones Locales.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita la
adhesión del Parlamento, mediante acuerdo de la
Junta de Portavoces, a una resolución aprobada
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en Lieja para reforzar el papel en Europa de las
regiones.

– Escrito de D.ª Concepción Antolín Vega en
el que solicita tomar parte en la convocatoria para
la provisión de una plaza de ayudante de bibliote-
ca y documentalista.

Día 27: 

– Escritos de D.ª Miren Itziar García Elosegi,
D.ª Nerea Mazquiaran Celaya, D. Pablo Turum-
bay Izurdiaga, D.ª Encarna Chivite Cristóbal y D.
Óscar Ángel Diego López en los que solicitan
tomar parte en la convocatoria para la provisión
de una plaza de ayudante de biblioteca y docu-
mentalista.

– Enmienda a la totalidad del proyecto de Ley
Foral de Presupuestos Generales de Navarra
para el 2002, presentada por el Grupo Parlamen-
tario Mixto.

– Escrito de la Delegación del Gobierno en
Navarra en relación con la petición del Parlamen-
to sobre la regulación de inmigrantes.

– Escrito de Anasaps en el que solicita compa-
recer para informar antes de la finalización del
debate de los Presupuestos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite el documento “El Grado Superior de Músi-
ca en Navarra. Plan de viabilidad”, en relación
con la Resolución aprobada por la Comisión de
Educación y Cultura.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite documentación relativa a la sesión del
Consejo Económico y Social a efectos de la trami-
tación de los proyectos de leyes forales de presu-
puestos, de modificación parcial de diversos
impuestos y de modificación de determinados pre-
ceptos de la Ley Foral 24/96, del Impuesto sobre
Sociedades.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Carolina
Castillejo Hernández sobre los usuarios que se
benefician del servicio de teleasistencia.

Día 28: 

– Escritos de D. Pablo Solana Torres, D.ª M.ª
del Mar Celaya Azqueta, D. Pedro Centeno Erro,
D. Luis Huarte Alzugaray, D. Enrique Domínguez
Fernández y D.ª M.ª Teresa Eguizábal Escribano
en los que solicitan tomar parte en la convocatoria
para la provisión de una plaza de ayudante de
biblioteca y documentalista.

– Convenio de colaboración entre el Ministerio
de Educación y el Gobierno de Navarra para ela-
borar Catálogo Colectivo del Patrimonio Bibliográ-
fico Español, remitido por el Gobierno de Navarra,

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña
Errazti Esnal sobre el sistema de adjudicación de
esculturas colocadas en obras públicas.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre las tasas giradas por la
apertura de farmacias.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
informa sobre el 41º Pleno del Comité de Regio-
nes.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
D.ª Begoña Errazti Esnal en el que reclama la
información solicitada anteriormente referida a la
elaboración de una encuesta sociolingüística que
se estaba realizando en Navarra.

– Escrito de la dirección técnica sobre el esta-
do actual de la obra de rehabilitación de la nueva
sede del Parlamento.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que propone a la Junta de Portavoces solicitar a
la Cámara de Comptos un informe de fiscalización
y control de legalidad de la Fundación Arrese y
del Ayuntamiento de Corella.

Día 30: 

– Escrito Ayuntamiento del Valle de Aranguren
por el que remite el acuerdo del Pleno en relación
con la situación de las mujeres agredidas.

– Escritos de D.ª Saray Sanz Yarto, D.ª M.ª
Milagros Baztán Maisterra, D.ª Benita Soteras
Ramirez, D.ª María Sarrasín Ilundain y D.ª Edurne
Aranguren Alonso en los que solicitan tomar parte
en la convocatoria para la provisión de una plaza
de ayudante de biblioteca y documentalista.

– Enmiendas al proyecto de Ley Foral de Pre-
supuestos Generales de Navarra para el ejercicio
2002, presentadas por el Grupo Parlamentario
Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Parti-
do Nacionalista Vasco.

– Escrito del Gobierno de Navarra de correc-
ción de errores en la Memoria del Proyecto de
Ley de Presupuestos Generales de Navarra para
2002.
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– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero sobre las solicitudes presentadas para
la adjudicación de VPO construidas en San Jorge
y Rochapea.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miran-
da sobre la documentación de los casos de legio-
nella detectados en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por la Parla-
mentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Begoña Errazti Esnal

sobre la elaboración de una encuesta sociolin-
güística.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la información solicitada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José Miguel Nuin
Moreno sobre las subvenciones y ayudas públi-
cas que por cualquier concepto haya recibido la
sociedad cooperativa “Cooperativa del Vacuno en
Navarra” desde su constitución hasta el momento
presente.

– Enmiendas al proyecto de Ley Foral de Pre-
supuestos Generales de Navarra para el 2002, pre-
sentadas por el Grupo Parlamentario Batasuna. 


